

## Banjaluka konačno dobila grb!

22/07/2017 11:23 by Administrator

1 Skupština Grada usvojila je jučer Prijedlog Statutarne odluke o utvrđivanju simbola grada čime je Banja Luka, nakon višestrukih neuspjelih pokušaja da se usvoje novi simboli, konačno dobila grb. To je jedna od priča koja traje već četiri godine i koja je sada okončana. Nakon odluke Ustavnog suda Republike Srpske, Grad Banja Luka formalno-pravno nije imao simbole.

Â

Nacrt novih simbola je usvojen u aprilu, provedena je javna rasprava i danas smo usvajanjem prijedloga statutarne odluke, dobili gradske simbole, rekao je gradonačelnik Igor Radojić. Razlike se odnose na srednji i veliki grb, dok je mali grb ostao u formi kako je prvobitno i predložio autor grba i jedan od najpoznatijih heraldičara sa ovih prostora Dragomir Acović. Sa srednjeg grba sa bedemske krune uklonjena je fasada Banskog dvora koja se nalazila u prethodno usvojenom nacrtu odluke. Na velikom grbu uklonjen je lik jazavca u pozadini Petra Košića, a iz postamenta brisana je lenta i naziv grada. Uneseno je ličje i lipe, ukombinovano sa listom kestena. Osnovni elementi, koji je glavni sadržaj grba, čini trobojka: crveno, plavo i bijelo polje odozgo na dolje, a na njima stilizovana tvrđava Kastel, Vrbas i vrhovi karakterističnih dajaka čamaca. Dva čuvara štite su dvije historijske ličnosti iz bliske historije Banje Luke – Petar Košić koji simboliše kulturno-duhovnu stranu i ban Milosavljević, kao graditelj i vojnik. Odbornici su usvojili i Prijedlog odluke o izmjeni i dopuni Odluke o gradskim administrativnim taksama kojom se od plaćanja takse oslobađaju sva fizička lica koja se prvi put obraćaju Gradskoj upravi sa zahtjevom za izdavanje rješenja za registraciju preduzetničke djelatnosti. Ova taksa do sada je iznosila 30 KM i plaćali su je svi preduzetnici, bez obzira na to da li im je to prva radnja ili ne. Ova olakšica predložena je i u okviru Projekta poboljšanja poslovnog okruženja i konkurentnosti na teritoriji grada Banja Luka, koju provodi Međunarodna finansijska korporacija (IFC) u partnerstvu sa Ambasadam Velike Britanije. Zelena svjetlo dobio je i Prijedlog odluke o odgođenom plaćanju duga prema Gradu Banjoj Luci, što znači da će korisnici poslovnih prostora u gradskom vlasništvu moći ubuduće da pod veoma povoljnim uslovima izmire zaostala dugovanja za neplaćeni porez na dodatnu vrijednost (PDV). Prihvaćen je i Prijedlog odluke o izmjeni i dopuni Odluke o određivanju radnog vremena ugostiteljskim objektima na području Grada Banja Luka, čija je suština u tome da će ugostiteljski objekti na području grada Banje Luke, u ljetnom periodu godine, odnosno od 1. aprila do 30. septembra, moći da rade duže za jedan sat u odnosu na radno vrijeme propisano ranijom odlukom. Odbornicima je od 69 takih dnevnog reda preostalo još 40 takih koje će odbornici razmatrati u današnjem nastavku sjednice, javlja bl portal.

Izvor vijesti: Ogljedalo.ba